

ОТЧЕТ ДЕПУТАТА



**Сергей Кугукин,
депутат городской Думы
по округу № 24**

ОСВЕЩЕНИЕ НА ДОМЕ

Наконец закончилась эпопея с установкой на доме 9 по ул. Александровича светильников уличного освещения. Напомню, что при, казалось бы, небольших объемах работ, пришлось собрать воедино очень много нюансов. Тут проведение общедомового собрания и разработка проекта, и поиск подрядной организации. В итоге освещение было смонтировано, но не было подключено к сети.

И вот в конце марта все необходимые согласования со сотрудниками администрации были получены, заключен договор с «Обеспечением», и уличное освещение, к радости жителей, заработало.

ПОСЛЕ КЕМЕРОВО

Вопрос. Прошу вас инициировать проверку всех торговых и развлекательных центров нашего города на наличие пожарных выходов (есть ли они, открыты ли они) и рассказать об этом избирателям! Мои внуки часто ходят в т/ц «Атом» и к/т «Россия», но о том, где находятся пожарные лестницы и выходы, никто не знает! Не хотелось бы повторения трагедии Кемерово, тем более что пожар в одном из саровских торговых центров уже был.

Ответ. 29 марта в саровской администрации была организована встреча по вопросам пожарной безопасности. Я направил туда журналиста для того, чтобы он задал волнующие людей вопросы.

Заметку об этом можно прочитать на десятой странице этого номера «Колючего Сарова».

ФИНАНСОВАЯ ПОМОЩЬ

Совместно с коллегами-депутатами оказал финансовую помощь преподавателю ДХШ, в одиночку воспитывающую двух детей, на восстановительные работы в квартире после пожара.

■

Связаться со мной можно

по телефону: +79308012773,

электронной почте:

kugukin@sarov.info,

сайту: kugukin.sarov.info